Think Different







Think Different est le paquet le plus surprenant de la collection AutoFem de Dutch Passion. Cette variété s'est de suite affirmée pour ses grandes récoltes et sa puissance élevée.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 10,95 €

Prix remisé9,95 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente10,95 €

Prix de vente hors-taxe9,95 €

Remise

Montant des Taxes1,00 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Dutch Passion

1 / 2

Description du produit Think Different est le paquet le plus surprenant de la collection AutoFem de Dutch Passion. Cette variété s'est de suite affirmée pour ses grandes récoltes et sa puissance élevée. Les premiers cultivateurs ont obtenu plus de 100 g par plante, tandis que les cultivateurs experts peuvent obtenir près de 200-300 g. Elle peut atteindre plus d'1 m de haut dans des mains expertes et elle constitue une bonne alternative aux variétés traditionnelles, en offrant des récoltes extraordinaires de cannabis fort seulement 10-11 semaines après la germination des graines. Elle provient d'un hybride spécial AK47, appelé AK420. Cultivée à l'intérieur, Think Different est capable de produire jusqu'à 500 g/m2, surtout avec des techniques 'scrog' et sous des lumières intenses. Elle est vite entrée dans la liste de nos variétés les plus vendues, un an seulement après avoir été lancée sur le marché, avec des cultivateurs AutoFem qui ont ensuite refusé de cultiver d'autres variétés que celle-ci. Les cultivateurs sérieux comme vous devraient essayer au moins une fois de cultiver Think Different !

Commentaires des clients

jeudi 6 septembre 2018

????? ?. ????????

2 / 2